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На дан расправе о трговини органима на Косову у Савету Европе, Гардијан
објављује наводе из тајних докумената НАТО-а у којима је косовски премијер
Хашим Тачи означен као "једна од највећих риба" у ланцу организованог
криминала. Лондонски дневник инкриминише и Џавида Халитија, виског
функционера Тачијеве странке и једног од људи којег је специјални известилац
Дик Марти означио као припадника такозване Дреничке групе.

  

Гардијан пише позивајући се на документ НАТО-а који носи ознаку тајне да су америчке
и остале западне силе биле упознате са, како наводи, вишегодишњим криминалним
везама чланова косовске владе.

  

Према тајним војним подацима на које се позива Гардијан, високи функционер
Демократске партије Косова, Џавид Халити повезан је са албанском мафијом и заправо
је, пише лондонски дневник, "он тај који контролише Хашима Тачија и представља снагу
која стоји иза премијера".

  

Халити је био шеф логистике некадашње ОВК и сада је посланик и виоски функционер
Тачијеве странке.

  

Но осим тога, подаци НАТО сугеришу да је Халити и припадник организованог
криминала који носи пиштољ. Гардијан још пише, позивајући се на документ који је
сачинио КФОР, да је Халити лично управљао новцем за ОВК крајем 90-тих и лично
профитирајући од тога.

  

"Он је умешан у проституцију, трговину оружјем и дрогом. Такође је политички и
финансијски саветник премијера, али је заправо он тај који је шеф у односу са Тачијем",
преноси Гардијан наводе из документа који је КФОР сачинио пре него што су на Косову
избили немири 2004. усмерени према српској заједници.

  

Халити се доводи у везу са убиством новинарке
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Према писању Гардијана, НАТО је Халитија довео у везу и наводним застрашивањем
политичких противника на Косову и са два убиства у Албанији крајем 90-тих.

  

Једно убиство тиче се политичког опонента који је пронађен мртва близу границе са
Косовом и то, како пише Гардијан, после свађе са Халитијем.

  

Друго је убиство младе новинарке из Тиране Али Уке, која је подржавала покрет за
независно Косово, али је била критична према томе у својим текстовима.

  

Године 1997. њено тело пронађено је унакажено стакленом флашом и шрафцигером. У
то време, пише Гардијан, Ука је делила стан са Хашимом Тачијем.

  

Лондонски дневник закључује да је специјални изасланик Марти неке од својих
закључака о Халитију којег спомиње у свом извештају, донео на основу података до којих
је дошао НАТО.

  

Лист преноси и да Халити није био доступан за реаговање на тврдње које објављује
данашњи Гардијан.

  

(BBC)
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